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Odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnień treści SWZ i zmiana treści SWZ
    

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez 
negocjacji na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 
(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) zwanej dalej „PZP”  pn.  Dostawa kaset do produkcji sadzonek 
franco szkółka kontenerowa w Skierdach.

Działając w oparciu o art. 284 oraz 286 PZP Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania z dnia 
03.03.2022 r. oraz wprowadza zmiany do treści SWZ.

Pytanie 1:
1. Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie i zapłatę za 10 120 szt. kaset Hiko V-265? 
Odpowiedź na pytanie 1:
Zamawiający informuje, że dopuszczenie dostarczenia i zapłaty za większą ilości kaset uzależnione 
będzie od bieżących potrzeb zamawiającego, ofertowej ceny i posiadanych  środków finansowych. Na 
chwilę udzielenia odpowiedzi ilość zamawianych kaset pozostaje bez zmian tj. w ilości opisanej w OPZ. 
Rozszerzenie zamówienia będzie możliwe w ramach prawa Opcji. Zamawiający dokona zmian 
w załączniku nr 9 do SWZ w §7.

Pytanie 2:
We wzorze Umowy na dostawę kaset Zamawiający w §5 pkt. 1 dopuszcza zmniejszenie ilości  
zamawianych kaset do 80% ilości wskazanej w §1 Umowy. W jakich okolicznościach nastąpi takie 
zmniejszenie i kiedy Wykonawca zostanie o tym poinformowany? 
Odpowiedź na pytanie 2:
Zamawiający zastrzega sobie prawo dokonania zmiany ilości przedmiotu dostawy określonego 
w ofercie w razie wystąpienia istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie Umowy nie leży 
w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia Umowy, o czym poinformuje 
Wykonawcę niezwłocznie po wystąpieniu  takiej okoliczności. 

Pytanie 3:
Czy zapis w §2 pkt.2 wzoru Umowy oznacza, że Zamawiający jest odpowiedzialny za organizację i koszty 
(wózek widłowy, kierowca, nadzór) rozładunku kaset? 
Odpowiedź na pytanie 3:
Zamawiający potwierdza, że jest odpowiedzialny za organizację i koszty rozładunku kaset.

Zamiana treści SWZ

Zamawiający informuje, że w związku z udzielonymi z wyjaśnieniami treści SWZ, działając na podstawie 
art. 286 ust. 1 ustawy Pzp zmienia treść SWZ w następujący sposób:
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Załącznik nr 9 do SWZ (wzór umowy)  § 7.

Było: 
1. Zamawiający dopuszcza zmianę w umowie polegającą na zmniejszeniu ilości dostarczonych kaset 

powiązaną ze zmniejszeniem wynagrodzenia umownego nie mniej jednak niż 80% ilości kaset 
wskazanej w §1 Umowy.

2. Zamawiający dopuszcza zmianę wynagrodzenia umownego spowodowaną zmianami 
w przepisach prawa, w tym zmiany stawki podatku VAT.

3. Zamawiający dopuszcza zmianę terminu umowy w sytuacji zaistnienia poniższych okoliczności:
a) w związku z wystąpieniem okoliczności, których nie można było przewidzieć w chwili 

zawarcia Umowy, takich jak: siła wyższa, kolizje transportowe lub komunikacyjne itp. - 
powodujące zniszczenia lub uszkodzenia wymagające naprawy, itp.; 

b) okolicznościami leżącymi po stronie Zmawiającego.

Jest:
1.     Zamawiający dopuszcza zmianę w umowie polegającą na zmniejszeniu ilości dostarczonych kaset 

powiązaną ze zmniejszeniem wynagrodzenia umownego nie mniej jednak niż 80% ilości kaset 
wskazanej w §1 Umowy.

2. Zamawiający dopuszcza zmianę wynagrodzenia umownego spowodowaną zmianami 
w przepisach prawa, w tym zmiany stawki podatku VAT.

3.     Zamawiający dopuszcza zmianę terminu umowy w sytuacji zaistnienia poniższych okoliczności:
c) w związku z wystąpieniem okoliczności, których nie można było przewidzieć w chwili 

zawarcia Umowy, takich jak: siła wyższa, kolizje transportowe lub komunikacyjne itp. - 
powodujące zniszczenia lub uszkodzenia wymagające naprawy, itp.; 

d) okolicznościami leżącymi po stronie Zmawiającego.
4. Zamawiający może skorzystać z prawa Opcji. Dostawy będące przedmiotem Opcji mogą zostać 

zlecone w ilości, która nie będzie przekraczała 110 % przedmiotu zamówienia określonego w § 1 
umowy. 

5. Zamawiający nie jest zobowiązany do zlecenia dostaw objętych przedmiotem Opcji, a Wykonawcy 
nie służy roszczenie o ich zlecenie.  

Termin związania ofertą:

Było:
12.1. Wykonawca związany jest ofertą przez  30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia 

07.04.2022 r.  Pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień w którym upływa termin 
składania ofert.

Jest:
12.1. Wykonawca związany jest ofertą przez  30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia 

09.04.2022 r.  Pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień w którym upływa termin 
składania ofert.

Termin składania ofert i termin otwarcia ofert. 

Było:

14.1. Ofertę należy złożyć za pośrednictwem Formularza do złożenia, zmiany, wycofania oferty lub 
wniosku dostępnego na e-PUAP i udostępnionego na miniPortalu, do dnia: 09.03.2022 r. , godz. 
10:00.

14.2. Otwarcie ofert nastąpi dnia 09.03.2022 r. o godz. 11:00.
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Jest:

14.1. Ofertę należy złożyć za pośrednictwem Formularza do złożenia, zmiany, wycofania oferty lub 
wniosku dostępnego na e-PUAP i udostępnionego na miniPortalu, do dnia: 11.03.2022 r. , godz. 
10:00.

14.2. Otwarcie ofert nastąpi dnia 11.03.2022 r. o godz. 11:00.

Załącznik nr 6 do SWZ (oferta) pkt. 1 – zgodnie z brzmieniem stanowiącym załącznik nr 1 do 
niniejszego pisma

Było:

1. Za wykonanie przedmiotu zamówienia oferujemy następującą cenę: 

netto _______________________.zł 
(słownie:___________________________________________________________________________________złotych), 

powiększoną o podatek VAT w stawce: _________ tj: _______________ zł 
(słownie:____________________________________________________________ złotych), 

 cenę brutto________________ zł 
(słownie:.___________________________________________________________________________________złotych).

Jest: 

1. Za wykonanie przedmiotu zamówienia oferujemy następującą cenę: 

cena jednostkowa netto za 1 szt. kasety  _______________________.zł 
(słownie:___________________________________________________________________________________złotych), 

powiększona o podatek VAT w stawce: _________ tj: _______________ zł 
(słownie:____________________________________________________________ złotych), 

 cenę jednostkowa brutto za 1 szt. kasety __________________ zł 
(słownie:.__________________________________________________________________________________złotych).

Wartość sumaryczna za 10.000 szt. kaset: 

cena netto _______________________.zł 
(słownie:___________________________________________________________________________________złotych), 

powiększona o podatek VAT w stawce: _________ tj: _______________ zł 
(słownie:____________________________________________________________ złotych), 

 cena brutto________________ zł 
(słownie:.___________________________________________________________________________________złotych).

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawcy, a także wyjaśnienia stają się 
integralną częścią specyfikacji i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się 
o udzielenie przedmiotowego zamówienia przy składaniu ofert. 

Zmiany treści SWZ stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące 
przy składaniu ofert
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Z uwagi na fakt, że zmieniane treści zawarte były w ogłoszeniu o zamówieniu opublikowanym w dniu 
01.03.2022 w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2022/BZP 00071077/01 Zamawiający informuje, 
iż zgodnie z art. 286 ust. 9 ustawy Pzp w dniu 04.03.2022 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych zostało 
opublikowane ogłoszenie o zmianie ogłoszenia pod numerem 2022/BZP 00071077/01.

Paweł Szymański
Nadleśniczy
/podpisano elektronicznie/

Załączniki:

Załącznik nr 6 do SWZ-Oferta w brzmieniu z dnia 04.03.2022 r.

sprawę prowadzi: Joanna Kaczan, tel. 22 774 49 33 wew. *673 lub 695 340 580
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